

14:00 快报记者 马薇薇为你报道

# 航空煤油管道破裂 油料哗哗流下河

昨天凌晨2点20分空港油料公司接报:零点左右,发现输油管失压,油料公司立即派人外出巡查,至机场高速南京南站出口处,发现附近堆土有塌陷位移并伴有较浓煤油味。初步判断,此处沿农花河埋地输油管道发生破裂造成航空煤油泄漏,部分油料已流入农花河。一场争分夺秒的抢险行动随即展开!截至记者发稿时,险情已得到有效控制,事故原因正在调查当中。



抢险现场 快报记者 赵杰 摄

## 现场 凌晨,航空煤油管道失压

昨日凌晨4点多,有市民向快报热线96060反映,机场高速江宁往南京主城方向一段煤油味很重,怀疑输油管道断裂。记者前往寻找,具体的地点在机场高速与京沪高铁连接线附近,高铁高架往北约200米的一个路基旁。此时,相关部门的人员都已赶到现场。

记者赶到时,路基旁有3台挖掘机正在紧张作业,开挖路基旁的泥土,吹来的冷风伴随着阵阵刺鼻的煤油味。

现场四周已被围起,有4辆警车在现场维持秩序,6辆消防车待命,消防官兵将水带拉到了挖掘机旁,准备随时应对突发状况。

很快,市安监局领导、环境监测站的工作人员、禄口机场“中航燃油”以及市应急办的工

作人员都陆续赶到现场。

记者了解到,这条航空燃油管线是南京炼油厂往禄口机场的一条专用输油线,全长超过50公里。线路主要沿机场高速公路铺设,现在路面正在拓宽施工,施工作业面拉得很长,这给查找断裂点带来了很大困难。

工作人员在查找到机场高速和高铁交汇处向北200米处时,检测仪器出现报警,经过研究,确定管道断裂点就在此处。

挖掘机挖开了管道四周的土方,就在这时,空气中的煤油味陡然变得浓烈,呛得人直咳嗽。技术人员手中的检测仪器大声作响,记者上前看了一下,数值是41mg/m<sup>3</sup>。技术人员告诉记者,这个数值是指芳香烃油类在空气中的含量,已经远远超出正常值,正常数值是零点几。

为防止发生意外事故,抢险人员叫停了机械施工,全部改为人工操作。

土一点一点被挖开,管线断口露了出来,煤油正在往外流淌。虽然此前两端阀门都已关闭,但由于管线过长,残留量依然不少,挖掘机刚才挖出的一个大坑很快就被灌满。

抢险人员指挥将一台防爆泵吊到泄漏点,工人们把流出的煤油慢慢抽到路边的储油罐中,散落在其他坑中的少量煤油则先用金属大盆盛装,再灌入事先准备好的汽油桶内。整个过程都是小心翼翼,因为任何一点闪失都可能造成意外发生。

现场的工人告诉记者,有部分油料已经流入旁边的河道中,但量不大,抢险人员已经采取了措施。

## 分析 可能是渣土堆积过多导致

现场的技术人员告诉记者,这根主输油管道直径有27厘米,属于钢制结构,能抵抗一定的外力。

他介绍,这是他们今年第4次维修管道,这次的情况比较严重。他分析,可能是路边堆积的渣土惹的祸。此路段的东面是一条河道,与路基的落差大,这就意味着

埋在路基下的管线承受压力大,而一些施工队将大量渣土堆放在路基上方,这就更加大了管线的压力,虽然沿线立了大量的警示牌,告知路面以下有重要输油管线,不要堆放渣土,但施工队依旧是我行我素,结果造成了意外发生。不过,具体原因仍在进一步调查中。

## 进展 重新铺管需两三天时间

这条输油管线是专供禄口空港的输油线路,这次泄漏事故是否会对机场产生影响?油料公司一位技术人员称,这条输油管线虽然是主管线,但航空港都有储油罐,所以短期内的输油管道故障不会影响飞机用油。他称,现场有上万立方方的土方需要清理,只有把这些土方全部清理完,才能维修管道。

昨天傍晚,记者再次来到现场

时,看到一根长约60米的输油管道已经被运到现场。一名身穿“博石安装”的工人介绍,断裂的一端已经找到,但另一端深埋在地下,因担心继续挖掘可能造成路面塌陷,因此抢险人员决定停止机械挖掘。等土方清理工程一结束,就要抓紧铺设。“原来的老管线不用,并改路线。”他称,预计至少需要两三天的时间才能完工。(爆料人线索费80元)

# 除了整形美容……年底还有不少人选择摘镜

近视手术升级,今天手术明天上班成为可能

每到年底,“变身”成为不少白领的必修课:买衣服、做头发、甚至整形美容……而近些年,除了这些项目,越来越多的人倾向于选择手术摘镜。南京爱尔眼科准分子中心主任蒋炎云分析说,这与近视手术的进步有很大关系,3月初,南京爱尔眼科开始正式启用世界新一代准分子激光手术工作站“蓝调酷眼”,其与“飞秒激光”的完美结合也使南京激光矫正近视的软、硬件水平跃入国际同行业最前列,“作为一个有20多年历史的手术,近视手术也在不断更新进步。新技术让手术更安全、视觉效果更好,而恢复时间大大缩短。今天手术明天上班成为可能。”

### 新年变身,近视手术助力

“一方面你有强烈的摘镜需求,另一方面网上又有太多关于近视手术真假难辨的传闻,所以很容易纠结,担心不安全。”虽然很犹豫,但27岁的彭小姐还是在上周接受了近视手术,“如果不是同事成功手术,我可能现在还在犹豫。”彭小姐说,两年前她就开始关注近视手术了,“手术的方式有很多,虽然基本原理大同小异,但还是有一些不同的适应症。考虑到视觉质量的问题,也考虑到自己有一些散光,我最后在医生的建议下选择了爱尔飞秒联合蓝调酷眼准分子激光手术。”除了安全和价格,患者最关注的莫过于手术时间和恢复时间。“如果是大创伤,要住院,我肯定又会犹豫。”如果

用一个词来形容这次手术经历,彭小姐说,那就是快,“真正开始手术了,还是有点紧张,护士很贴心地将手递给我,还跟我聊天。我还没反应过来,手术就结束了。”最让她开心的是,复查时视力已经恢复到了1.2,而且周末手术,周一就正常上班了。

### 技术升级:新设备更保护角膜,视觉质量好

设备的性能差异直接决定了手术质量的高低,这在眼科手术中尤为突出。传统仪器是通过医生手动测量角膜厚度后再实施手术,这对专家技术要求及其严格,微米之差都会造成视觉的不良反应。与传统LASIK手术相比,“蓝调酷眼”新增了配套的联机软件

和角膜地形图引导系统,通过配套的Q值和虹膜识别引导,在手术安全性和术后视觉质量上,都有了更显著的提高。何谓“Q值”?人的眼角膜并非标准的球面,这个弯曲的值就是Q值,它会影响到人在弱光和暗光条件下的视力。“Q值”引导的激光近视手术可以使晚上、暗光下视觉质量都和白天一样好。此外,蓝调酷眼每治疗100度近视,仅需两秒钟,其速度是其他机型的3-4倍,大大减少了术中和术后可能出现的并发症,也减少了手术受外界因素干扰的可能性,患者也更容易配合。

有关近视手术的更多问题,可咨询 025-68591119、68590120,也可登录 www. eye025.com。

## 15:00

快报记者 马薇薇为你报道

# 刚买的摩托车被偷 搜二手车信息找到了

本以为心爱的摩托车被偷后一去不复返了,但网上的一则二手车转让信息让失主小张找到了车子的线索。最终在警方的帮助下,丢失的摩托车又回到了小张身边。

小张租住在燕子矶太新路一小区内,上个月他花了2600元买了一辆白色的摩托车,随后对车子进行了改装,还特意买了一套300多元的防盗锁,又花了近千元。小张以为万无一失,但12月6日上午,他发现锁在楼下的摩托车不见了,找寻一番无果后,小张只好报了警。

小张对这辆车很有感情:一年前,他从老家淮安到南京打工,工资并不高。但他一直想拥有一辆摩托车,于是省吃俭用,终于在11月凑够了钱,才买了这辆摩托车。没想到才开了二十多天就被偷了。他不甘心这么干等下去,想着这辆车很可能会被转手,于是他每天会上网,关注二手车交易信息。前两天,他在一家网站的二手车交易平台上看到了这样的一条信息:1600元转让摩托车,白色,已跑了1000多公里……这辆车的资料与他丢失的车十分相似。小张心里一阵欣喜,为了进一步确认,他拨打了发布信息者刘某的电话。对方称自己就住在太新路附近,这辆车没有手续,价格可以面议。为了不让对方怀疑,小张谎称自己住在秦淮区,对太新路不太熟悉,只认得那里有个加油站,于是双方就约定第二天下班后在那儿见面。确定好后,小张将这一情况告诉了民警。

前晚6点,小张赶到了目的地,此时刘某也已赶到。还没走到跟前,小张就一眼认出对方身边的摩托车就是自己被偷的那辆,他立即向身后的民警示意。民警上前将刘某围住,查看车子的钢印号,与小张丢失的一模一样。不过,刘某否认车子是他偷的,他称这辆车是从六合买来的,之所以又转手是觉得这辆车的性能不够稳定。但当被问及从何人手中购买时,刘某回答得支支吾吾。随后,刘某被带回派出所接受进一步调查,小张终于拿回了他的爱车。(颜生线索费50元)

## “39元女性两癌筛查”为“她健康”筑防线

# 女人30、40、50岁,警惕宫颈癌、乳腺癌高发



定期体检,健康“护身符”

早诊早治对乳腺癌、宫颈癌的防治“至关重要”,每年定期做两癌筛查的意义不仅仅在于了解自身健康状况,更重要的是做好预防、发现早期病变,及时治疗早期两癌治愈率可达90%。面对两癌的高发、低龄化,卫生部已将“妇女两癌防治”列入医改重大专项,提出了针对全国适龄女性定期进行两癌筛查。日前,南京454医院以惠民价推出了“9、39元女性两癌筛查”活动,已有逾百名女性参与、受益,为“她健康”筑防线。

### 及时39元体检——与宫颈浸润癌擦肩而过

“我身体一直好好的,要不是这次来做检查,真不敢想象自己的病会拖到什么程度!”上周,王女士做了39元两癌筛查后被确诊为宫颈CIN III,所幸后经HPV高危型检测显示为阴性,其发展成宫颈癌的几率大大降低。专家告知:由于发现及时,目前CIN病灶局限,采用LEEP术微创治疗,不开刀、不住院,保子宫完整,只需几分钟即可完整治疗,一次性治愈率高达97%,如果再拖下去病情将往宫颈浸润癌发展。

### 30、40、50岁——高发年龄段警惕两癌来袭

临床发现:宫颈癌、乳腺癌从女性20多岁便开始零星出现,以30-55岁为高发年龄段。其中,乳腺癌高峰年龄段为45-55岁,诊断时大约55%患者处于绝经前或围绝经期,近十年来宫颈癌以每年2%~3%的发病率递

增且呈现低龄化趋势。

### 定期体检预防——早诊早治,早期两癌多可治愈

“任何疾病的发生都有一个过程,从宫颈恶变发展为宫颈癌大概需要8年,这期间只要及时治疗,就可阻止宫颈癌的发生。”专家指出,宫颈癌、乳腺癌早期多无明显症状,女性朋友应定期体检做好预防,早诊早治是预防和控制“两癌”的主要手段,早期发现、早期进行干预治疗,女性两癌在早期9成可治愈。

### 重视炎症治疗——谨防恶变,不给两癌“钻空子”

临床数据显示:患有慢性宫颈炎或长期受炎症刺激的女性,其宫颈发生恶变的可能性是正常女性的7.7倍。专家建议:预防两癌,除了定期体检,重视普通炎症的系统治疗也非常重要。另一项调查显示:近亲患有宫颈癌,直系亲属的患病几率要比普通人高5倍。因此,有家族病史的

女性更应定期体检做好预防,不给两癌“钻空子”。张弛

### “女性两癌万人筛查”活动 活动截止:12月31日

检查费	检查项目
9元 (原价130元)	宫颈刮片+妇科B超+白带镜检+妇科内检

### 二、女性两癌筛查

检查费	检查项目
39元 (原价275元)	宫颈刮片+妇科B超+白带镜检+妇科内检+数码阴道镜+乳腺彩超
90元 (原价180元)	TCT(宫颈细胞学)

三、免费:如通过以上项目检查确诊患有宫颈炎、阴道炎,可免费接受一次宫颈冲洗护理。

四、补贴:宫颈疾病微创手术补贴200-500元不等。  
注:1.本次活动由“南京市女性健康慈善援助基地”支持;2.以上体检等项目可通过电话025-84545554、84545559或网络www.454fck.com 预约,尤其“宫颈疾病微创手术补贴”需提前申请。